

ELŐFIZETÉSI DIJ:

Egész évre 10 K. — f
Fél évre . 5 K — f
Negyedre . 2 K 50 f
Egyes szám ára 20 f

HIRDETÉSEK
díj szabás szerint.

Nyilttér soronként 1 K.

ZALAMEGYE

ZALAVÁRMEGYEI HIRLAP

Politikai és társadalmi
hetilapMegjelenik minden
vasárnap.Szerkesztőség és
kiadóhivatal:ZALAEGERSZEG,
Széchenyi-tér.

Telefon-szám 76.

Gondoljunk rájuk.

Miközben gyertyát gyújtunk az örömtől, amit szerbiai győzelmek miatt érzünk, gondoljunk ő rájuk is, akik már nem láthatják a gyertyaláng szép sárga fényét, ami a vörös tüzmag körül táncol. Azokra gondolunk, akik július hónap második harmadában még itt voltak köztünk és nem érezték a végzetet, amely a küszöbön guggolt. Dolgoztak, fáradoztak, apró dolgaikért nagy gondokat szenvedtek és keresmény után jártak, hogy elláthassák magukat és családjukat. Szeretteiket tekintették legfőbb isteneiknek és számukra a világon a legtöbb az a száz forint volt, ami a családnak kellett és nem volt meg, amit még kellett keresni augusztus elsejéig, amelyről azt hitték, hogy olyan házbérnegyed lesz, mint volt azelőtt, minden fertály.

Itt voltak ezek az emberek közöttünk és a dolgaikat végezték — a gazda most aratott éppen, forgalmas őszt remélt a városi ember — amikor estéről reggelre nagy fehér, vörös és zöld falragaszok fegyverre szólították őket. És az újságokból megtudták, hogy kitört a háború. Örömmel indultak el ők, akik egy olyan korszakba születtek bele, amelyről mindenki azt hitte, hogy az örök békének kezdete. Egyetlen nap alatt felejtettek el mindent és ők lettek a legjobb katonák.

Száztíz napig küzdöttek és a száztizedik napon a mienk lett a szerb föld szíve. De addig sok derék harcosunk szívébe vágott árkot az ellenséges golyó. Azokra gondolunk, akik az út közepén estek el hősi elszántsággal, akikért száz-ezerszer kár és akiknek mégis el kellett hullaniuk, mert hiszen nélkülük nem juthattunk volna Valjevóba.

Közülök a legkisebbet is úgy kellene ünnepelni, mint a legzseniálisabb hadvezért. Mindegyikük itt hagyott valakit, családot, kedvest, barátot. Akinek torka az elesett hős miatti fájdalomtól nem lesz forró, az a hazát sem tudja ünnepelni és a legnagyobb események közepette is kell az egyes ember sorsára gondolni, hiszen annak tömegéből alakul a világtörténelem. És a történelem csak egy öröm, ám a millió halál az millió fájdalom... Gondoljunk rájuk, akik készületlenül szólították a hősök sorába és kemény tisztüket halálig teljesítették.

Vármegyénk és a hadikölcsön.

Harmadfél milliót jegyzett a vármegye.

A jegyzők a kölcsön sikeréért. —
Az eddigi jegyzések.

— Saját tudósítónktól. —

2,446.800 korona.

A nagy idők nemes levegője neveli, érleli a hazafiság arany buzáját s míg a csaták véráztatta mezőjén a magyarság színe virága életét áldozza a hazáért, addig itthon a legendás idők áldozatkészségével indul meg az arany a nemzeti védelem oltára elé. Ebben az aranyfolyamba új ér, nemes ér torkollott bele a tegnapi nappal: Zalavármegye törvényhatósági bizottsága tegnap tartott közgyűlésén

2 millió 446 ezer 800 korona

hadi kölcsön jegyzését határozta el, a komoly ügyszó méltó hazafias lelkesedéssel.

Zalavármegye méltó volt önmagához, multjához, az ősök nagy szelleméhez. Ezzel a határozatával az összes törvényhatóságok elé emelkedett s Árvay Lajos alispán, a hatalmas eredmény kezdeményezője megértette a nagy idő hívó szavát, mely minden magyar szív dobbanását a haza szolgálatába szólítja.

A hazafias aktus a tegnap délelőtt 10 órára összehívott közgyűlés keretében folyt le imponzans komolysággal. Az előzetesen tartott állandó választmány javaslata alapján Árvay Lajos alispán terjesztette elő — dr. Balás Béla főispán elnöki megnyitóját után — az egyhangú lelkesedéssel elfogadott határozati javaslatot, mely szerint

Zalavármegye törvényhatósága a hazafias kötelességek teljesítését legfőbb teendőjének tartván, a saját teherbírásiának tekintetbe vétele mellett az összes felhasználható alapjait hadikölcsönkötvények vásárlására fordítja. A főügyész a számvevőséggel s vármegyével összeköttetésben levő pénzügyi intézetek véleményének meghallgatásával a jegyzés összegét 2,446.800 koronában állapítja meg s annak lebonyolításával a jelzett pénzügyi intézetek segítségét veszi igénybe.

A hosszú és részletes határozat felolvasása után következő névszerinti szavazás egyhangúsága arról tanuskodott, hogy vármegyénk a komoly időkben egységes és komoly tényezője a nemzet jövő életének.

Az egerszegi járás mozzalma.

A zalamegyei járás tisztviselői kara a komoly időkhez méltó lelkesedéssel gyűlt össze Skublics Ödön dr. főszolgabíró elnöklete alatt f. hó 19-én, hogy a hadbavonultak családjainak segélyezésére egységes elveket állapítsanak meg, s főként hogy a hadikölcsön ügyének előmozdítására hathatós intézkedéseket tegyenek.

A segélyezésre azt állapították meg, hogy a legméltányosabb segélyezés mellett a kincstár érdekeit is szem előtt fogják mindenkor tartani.

A hadikölcsön mozgalomra annak megállapításával, hogy a jegyzői kart sajnálatosan a szent ügy nagy hátrányára túl későn vonták bele a mozgalomba, dr. Skublics főbíró lelkes kezdeményezésére a következő, követésre méltó határozatot hozták:

A járási jegyzői kar a zalaegerszeg-novai jegyzői egyesület szerény vagyonát teljes egészében hadikölcsönökbe fekteti, s a jegyzők saját személyükben is eszközölnék jegyzéseket. (A kötvényjegyzések között tényleg ott látjuk Molnár István, Lenk János, Ruisz János, Somogyi József, Tóth Gyula, Kesseldorfer Alajos, Ujlaki Béla stb. jegyzők neveit.)

Elhatározta az értekezlet, hogy a hadikölcsön mibenlétét, előnyeit a néppel megismertetni, s a jegyzéseket elősegíteni hazafias kötelességének ismeri, s erre a legszélesebb körű mozgalmat indítja. Magáévá tette azt az okos eszmét is, hogy a kölcsönjegyzések során az összes községek minden felhasználható közalapjait hadikölcsönkötvények vásárlására fordítja.

Az egész vármegye előtt követésre méltó példaként szolgálhat járásunk hazafias tisztikárának, különösen jegyzőinek dicséretes buzgalma, mely hivatva van ismét [az elsők közé emelni mindenkor vezető szerepre hivatott vármegyénket.

Folynak a jegyzések.

A hadikölcsön jegyzések, mint értesülünk, a vármegye területén is lelkesen szép eredménnyel folynak:

Zalaegerszegen a következő nagyobb jegyzésekről van tudomásunk:

Zalaegerszeg város 100.000 kor.

A Zalamegyei központi takarékpénztár 500000 koronát. — Ezen intézet utján jegyezték: Nádasdy Aladár 6000 K, Mérő Géza, dr. Fatér Endréné, Polgári iskolai segítő egyesület 1000—1000 korona, Kertész Istvánné (Pölöske) 1200 K, Vértesi Sándor 3000 K, Dergács Gyula 5000 K, Németh Erzse 1800 K, Weisz Ignác 1500 K, Egerszegi tanítói járáskör 1400 K, Heteyi Endre 10.000 K, Erhardt Gyula 2000 K, Hordós Anna (Söjtör) 1100 K, Kovács Koller János 2000 K, Nagy József (Hottó) 1000 K, Szekeres Márk 2000 K, Zalaegerszegi ipartestület 1000 K, Legáth Kálmán 2000 K, özv. Schwarz Rudolfné 4000 K, Izsó Juliska 1800 K, Grünbaum Ferenc 1200 K, Böröcz Kálmán (Kustány) 2000 K. A vármegye ez intézetnél 150000 K-t jegyzett.

A Zalamegyei Polgári Takarékpénztár R.-T. 40000 koronát jegyzett, az intézet igazgatósága külön 20000 K. — Az intézetnél jegyezték: Kuzmits József jár. számvevő 37000 K, Zalaegerszeg város 20000 K, Mihálovits Géza 10000 koronát s kisebb tételekben 300 ezer koronát meghaladó összeget.

A nagyobb jegyzések között szerepelnek még: Bogyay Elemér ny. min. titkár 50000 K, dr. Grünwald Samu ügyvéd 20000 K, Zalavármegye nemesi pénztára 40000 koronával, a zalaegerszegi ev. egyház 10000 K, Fürst Sándor 12000 K, Rosenberg Zsigmond 35000 K, Csertán család 10000 koronával.

Zalatárnoki körjegyzőség községei 7600 K

az ugyanottani kisbirtokosság jegyzése meghaladja a 10000 K-t.

Szombat délig az összes zalaegerszegi jegyzési helyeken 957 ezer 700 korona jegyzést eszközöltek, de ebben sem a vármegye, sem a város, sem pedig a pénzügyi igazgatóságainak jegyzése még nincs benn.

A Zalaegerszegi Takarékpénztár nem bocsátotta rendelkezésünkre a jegyzés eredményét, pedig mi nem azért óhajtottuk annak velünk való közlését, hogy megtudjuk mennyi félszázalék províziója volt Fischer Pál ur bankjának a jegyzések révén, vagy hogy az igazgató ur mennyit jegyzett, vagy nem jegyzett, hanem azért, mert m. kir. kormány felkérésére is tett közléseink a hazafias agitáció céljait szolgálják.

Csatakép a 48-asokról.

A zalamegyei hősök emléképe.

Alig van ezred az egész osztrák-magyar armádiában, mely akkora véráldozattal szolgált volna a jelennek legnagyobb ügyét, ezt a rémes háborút, mint a zalamegyei hős fiúk ezrede, a nagykanizsai 48. közös gyalogezred. A hadvezetéség igazán méltó emléket állít most a zalamegyei hősöknek: egyik legfényesebb haditettüket sok százezer képes levelezőlapon fogja az egész világ előtt ismertté és emlékeztetéssé tenni. Erről szól a Neues Wiener Tagblatt egyik minapi számának híradása, melynek tartalma a következő:

Néhány nap mulva — hatósági hozzájárulással — hadijótékonyt szolgáló képeslapok kerülnek forgalomba, melyek egész bizonyosan a legszélesebb körű érdeklődést fogják az egész monarchiában kelteni. A kártya kitűnő művészi reprodukciója lesz Karpellus Adolf festőművész csataképének, mely a galíciai harcoknak egyik hősi részletét ábrázolja.

A háttérben égő falvak rémes látványa és feketésszürke lőporfüst sűrű felhője viaskodik, az előtérben pedig a küzdők csoportja látszik. A kinyult emberi hullák közül emelkedik ki a vezér szíves alakja. Előre nyújtott karral mutatja hős katonáinak a kötelesség útját, mely az ellenség felé vezet. És szuronyt szegezve gyors iramban engedelmeskedik a sereg a hőslelkű parancsnok szavátának.

Az egész jelenet szemtanuk közlése alapján történeti hűséggel van ábrázolva, s az a Lublin közelében, Pawlownál augusztus 28-án lezajlott ütközetnek egy izgalmasan kritikus mozzanatát örökítette meg. Ezen az éjszakán az oroszok borzalmas heveségű támadást intéztek az osztrák-magyar hadállásokra. Nagyszerű, halált-megvető elszántsággal állották a hős 48-as bakák a nagy tulerő támadását. De veszteségeik igen nagyok voltak, s erejük lankadni kezdett. Azonban a legnagyobb szorongatás pillanatában az ezredparancsnok, Paczor ezredes vágtatott az ezred élére és lángoló szavaival új erőt és lelket öntött már-már csüggedni kezdő katonáiba. A szeretett vezér hősi példája csodát művelt: a tulnyomó ellenség támadását katonáink néhány perc alatt visszaverték.

Paczor ezredes, néhai karstenfelsi és hegyaljai Paczor Kálmán vezérőrnagy fia, csak f. év május hava óta kommandánsa a nagykanizsai 48. közös gyalogezrednek. Azelőtt vezérkari ezredes volt. A hős 48-asok élén vonult az oroszok ellen és hősi magatartásáért a hadi-ékitményes vaskoronarend harmadosztályával tüntette ki a király.

A művészi levelezőlap, mely a derék zalamegyei fiúk hősiességének lesz képes bizonyítéka, bizonyára egész Zalavármegyében a legnagyobb érdeklődéssel fog találkozni.

HIREK

— **Kitüntetett 48-as tisztek.** A hős zalamegyei 48. gyalogezrednek egész csomó tagját tüntették már ki a háború folyamán, és pedig úgy a tisztikar, mint a legénység embereit. A legutóbbi hivatalos lap közlése szerint újabb még katonai érdemkeresztet kapott a hadi ékitménnyel Lenz Rezső kapitány, s legfelsőbb dicsérő elismerésben részesültek Pericsics István és Zasita Nándor hadnagyok. Itt említjük meg, hogy dr. König József nagykanizsai fogorvos, a 19. gyalogezred főorvosa az ellenséggel szemben vitéz és önfeláldozó magatartásának elismeréséül szintén legfelsőbb dicsérő elismerésben részesült.

— **Uj állomásfőnök.** Tahy Elemér máv főellenőr, a zalaegerszegi állomás kiváló főnökét a szombathelyi üzletvezetéség központi szolgálatra rendelte be. A szimpatikus máv főtisztviselő távozása élénk sajnálatot kelt városunk társadalmának minden rétegében. Mint értesülünk, Tahy Elemér helyére Juhász Dániel máv ellenőr, devecseri állomásfőnök nevezetett ki.

— **Tanügyi kinevezés.** A kultuszminiszter Barta Albert állami elemi isk. tanítót, kire a tanfelügyelőség már éveken át rábizta a zala-szentgróti állami elemi iskola igazgatását, ezen intézet igazgatásával véglegesen megbizta.

— **Téli ajándék az egerszegi huszároknak.** A minap ismét nagyobb transzport huszár utazott el Zalaegerszegről a harctérre. A huszárokat Zalaegerszeg város ur közönsége meleg téli ruhával és pompás utavalóval látta el, mint ahogy azt már a korábban hadbavonultakkal is cselekedte. A megajándékozottak hozzánk küldték köszönő irásukat, hogy az ujság nyilvánossága előtt fejezzük ki hálájukat az egész közönség, de különösen öméltósága Balás főispánné és Barthelmes Walterné iránt.

— **Hősi halál.** A zalaegerszegi 6. honvéd huszárezred gyászjelentése közli, hogy Göbel Gyula, az ezred főhadnagya október 29-én az északi harctéren, Tysovica magaslaton megsebesülve hősi halált halt. A vitéz huszár főhadnagy holttestét másnap a galíciai Wiciowban helyezték örök nyugalomra. A megboldogult halálában Göbel I. Árpád zalaegerszegi főgimnáziumi tanár testvérbátyját gyászolja.

— **Hadibiztosítás.** A *Triesti Általános Biztosító társulat (Assicurazioni Generali)* hazafias érzelmektől vezéreltetve és hogy a most bevo-

nuló 24–36 éves népfelkelőknek lehetőséget nyújtson arra, hogy családjukról életbiztosítás révén megfelelő módon gondoskodjanak, *élet-hadibiztosítási díjait 33¹/₈%-kal leszállította.* Érdeklődők forduljanak az intézet zalaegerszegi felügyelőségéhez.

— **Zalamegyei hadifoglyok a Csendes Oceán partján.** Közöltük, hogy Kádár Sándor zalaegerszegi árvaszéki jegyző, 20-as honvédhadnagy orosz fogságba került és az oroszok a szibériai Novonikolajevszk városba internálták. Kádár Sándort ott kellemes meglepetés érte, két földijével került össze: a nagykanizsai származású Székely Ferenc bankhivatalnokkal és a szintén zalamegyei Schlesinger Oszkár mérnökkel, akik szintén mint magyar katonatisztek kerültek orosz hadifogságba. A minap Székely Ferenc arról értesítette Nagykanizsán lakó édesatyját, hogy őt, valamint két zalamegyei társát Novonikolajevszkből az ázsiai Oroszország legszélsőbb keleti végére, a Csendes Oceán partján lévő Nikolo-Oussourijszky revü városba vitték, ahol épp oly jó dolguk van, mint volt korábbi tartózkodási helyükön.

— **Gyászrovat.** Nagy csapás érte f. hó 20-án Horváth Ferenc bocföldei körjegyzőt. Neje szül. Fábián Anna fiatal életének 27-ik, házasságának 3-ik esztendejében súlyos szenvedés után elhunyt. Temetése tegnap délután volt nagy részvét mellett Bocföldén, honnan tetemeit Zalaötvöre szállították. A megboldogultban Fábián Gábor alsóbagodi plébános nővérét gyászolja.

— **Feloszlik az Ifjusági Klub.** A háborús viszonyok okozta pangás nem kerülte el a szép auspiciumok között született, de később sok egzisztenciális nehézséggel sújtott érdemes egyesület, a Zalaegerszegi Ifjusági Klubot se. A klub elnöke, dr. Kaszter Ödön ugyanis holnapután, kedd este fél 9 órára a tagokat rendkívüli közgyűlésre hívja össze, melynek programján egyetlen pont szerepel: „a választmány indítványa a klub feloszlata és az egyleti vagyon hova fordítása tárgyában.” A meghívó megjegyzi, hogy e közgyűléshez abszolút többség, vagyis a tagok összességének legalább kétharmad része szükséges. A kegyeletes aktushoz tehát, ha nem is éppen csendes, de annál nagyobb részvét kéretik.

— **A Magyar—Francia biztosító r.-t.,** — ez a csupán elnevezésében félig idegen, de valójában szintiszta magyar intézet, — mint azt a fővárosi lapok közölték, 1 millió és 500.000 koronát jegyzett a nemzeti hadikölcsönre és összes ügynökségeit a nagy nemzeti akció támogatására hívta fel. Ennek érdekében a Magyar-Francia a moratoriumi rendelkezéstől eltérve, a legmagasabb kötvénykölcsönöket nyújtja és az 1914. végén, valamint az 1915. elején esedékessé váló életbiztosítási tőkéket a legkülansabban már most számítja le, ha a felek azzal hadikölcsönkötvényt akarnak vásárolni. Ilyképpen a Magyar-Francia nemcsak saját számlájára jegyzett tekintélyes összeget, hanem mintegy 5000 ügynökből álló teljes szervezetét is a hazafias cél szolgálatába állította, melynek bizonyára sikerülni fog a társadalom minden rétegében jelentékeny összeget elhelyezni. *Zalaegerszegen* a társaság részéről

Barta és Fürst

elsőrangú női divatruház

NAGYKANIZSÁN,

Az Első magy. ált. biztosító társaság új palotájában.

TELEFON 323. SZÁM.

NAGY KARÁCSONYI VÁSÁR.

Maradékok fél árban. — Női és leányka felöltők. — Kész bluzok és pongyolák.

Szőrmék óriási választékban.

:: Ruhakelmék, selymek és bársonyok. ::

Minták vidékre bérmentve.

lehetőséget életbiztosításadjanak, életleszállította. zalaegerszegi

Adomány a Vörös keresztnek. A hazafiúi önzetlenségnek követésre méltó példáját statuálta Weinberger Ferenc zalalövői nagybirtokos, aki mint a zalalövői szavazókörre kiküldött összeíró bizottság elnöke az e címen végzett munkáinak napi- és fuvardijáról, 50 korona 80 fillérről lemondott, s azt Balás Béla főispánhoz intézett lendületes levelével a zalaegerszegi Vörös kereszt egyesületnek kérte átutalni.

Zalamegye legnagyobb női-divat üzlete nyílt meg nemrég Nagykanizsán az Első magy. ált. biztosító társaság új palotájában. A Barta és Fürst cég üzlete ez, mely mellőzhetővé teszi most már minden ilyenmű fővárosi üzlet igénybevételét Zalamegye legkényesebb izlésű hölgyközönsége részére is, melynek figyelmét felhívjuk a kitünő cég alább olvasható hirdetésére.

Nagy betörés Zalaegerszegen. Kinos meglepetés érte f. hó 18-án, szerdán este a zalaegerszegi Korona szálló hadbavonult bérlőjének, Scheier Károlynak nejét. Amint a jelzett időben a szálló épületében lévő lakásába lépett, azt feldúlva s a család minden értékes holmiját tartalmazó szekrényt feltörve találta. A szekrényből hiányzott egy pléhdoboz és két nagy börtárcza, melyek nagyszegű készpénzt és ékszer tartalmaztak. Alig ocsudott fel kinos meglepetéséből Scheier Károlyné, azonnal értesítette a betörésről a rendőrséget, mely nyomban megjelent a helyszínen és megkezdte a tettes nyomozását. Pontos megállapítás szerint 2800 korona készpénzt, egy pár 530 korona értékű briliáns fülbevalót, egy 300 korona értékű briliáns köves gyűrűt, egy arany jegygyűrűt, egy vastag arany férfi óraláncot és egy arany karkötőt vitt el a betörő, aki a házbeli viszonyokkal nagyon ismerős lehetett, amit a betörés összes körülményei igazolnak. A rendőrkapitányság a tettes kézrekerítése végett az összes szükséges és célszerű intézkedéseket megtette.

Szegény gyermekek felruházása. A Zalaegerszegi Chanuka Egylet a szegény gyermekeket felruházó ünnepélyét folyó hó 29-én, jövő vasárnap déltán 3 órakor a zalaegerszegi ipartestület helyiségében tartja, melyre az érdeklődőket tisztelettel meghívja az elnökség.

A francia ipari termékek ellen. Az a minden kritikán aluli magatartás, melyet a franciák kedves orosz szövetségeseik kedvéért a védtelen magyarok, osztrákok és németek irányában tanusítottak, immár mind a három nemzetben megteremtette a visszatörési gondolatát. Magyarországon, de főképpen Budapesten minden ellen írtóháborút indítottak, ami francia. A különféle francia elnevezésű mulatók hamarosan megváltoztatták a fővárosban neveiket, a francia pezsgő, a francia olaj, a francia konzerv, de még a hölgyek jóvoltából a francia divat is elvesztette azt a varázsát, amellyel eddig lenyűgözve tartotta a lelkeket. Egy dolgot azonban szinte mindnyájan elfelejtettek bojkott alá venni s ez — a francia cognac, holott talán ez lenne a legkönnyebb dolog. A borból párolt italt a technika vívmányai következtében ma már Magyarországon és különösen Fiumében sokkal jobb minőségben készítik, mint akár a legelső francia gyárakban. Az „Adriatica“ Cognac Lepároló Részvény-Társaság Fiume forgalomba hozott borpárlata „Fiume Cognac Medicinal“ név alatt minden jobb csemegeáru és italmérő üzletben kapható. Az „Adriatica“ fiumei gyógykonyakja azonfelül,

hogy jobb a francia gyártmányoknál, tetemesen olcsóbb is. Talán eddig az is volt a hibája, hogy olcsóbb volt a franciánál. Végre megtört a varázs és a magyarok csak fiumei cognacot fognak fogyasztani.

ELADÓ HÁZ. A Petőfi-utcában kisebb uri lakás, teljesen új ház, szabad kézből azonnal eladó. Cím a kiadóhivatalban.

Felölös szerkesztő és kiadó: GÜRTLER ISTVÁN.

Zalai Iván

női és férfi szabó
üzletét a Tompa-utcából
Kossuth Lajos-utca 29. szám
alá helyezte át, ahol továbbra is
elsőrendű munkaerőkkel
áll a t. közönség rendelkezésére.



XXXI-ik magyar királyi
Jótekonycélú államsorsjáték
Ezen pénzsorsjáték remélhető tiszta jövedelme közhasznú és jótekonycélra fog fordítani. Ezen sorsjátéknak összesen 14885 nyereménye van, melyeknek összes értéke 475,000 koronára rug készpénzben.
Főnyeremény 200,000 K készpénzben, továbbá:

1 főnyeremény	30,000 K	20 ny. á 200 K	4,000 K
1	20,000 "	40 " 150 "	6,000 "
1	10,000 "	100 " 100 "	10,000 "
1	5,000 "	200 " 50 "	10,000 "
5 ny. á 1,000 K	5,000 "	2500 " 20 "	50,000 "
5 " 500 "	2,500 "	12000 " 10 "	120,000 "
10 " 250 "	2,500 "	14885 ny. összesen	475,000 K

Huzás visszavonhatatlanul 1914 évi december hó 9-én.
Egy sorsjegy ára 4 korona.
Sorsjegyek az összeg előzetes beküldése mellett a m. kir. lottójövedéki igazgatóságtól Budapesten (Vám-palota) portómentesen küldetnek ezenkívül kaphatók valamennyi posta-, adó-, vám- és sóhivatalnál az összes vasuti állomásokon s a legtöbb dohánytözsében és váltó-üzletben. Játéktérlet ingyen és bérmentve küld a Magy. kir. Lottójövedéki igazgatóság.

Zongorázni szándékozó tanítványokat elfogad Brüll Szidónia Rákóczi-utca 42. sz.

„FEKÁL“ műtrágya felülmul és — jobb minden istállótrágyánál — Tüzfát, kokszt, elsőrendű bel- és :: porosz fütöszenet elárúsít ::

FISCHL EDE

fa-, műtrágya- és szénkereskedő
Zalaegerszeg, Kossuth L.-u. 19.

Folyó hó 10-én megnyílt
Kulifay Kálmán
drogériája
ZALAEGERSEGEN, Kazinczy-tér
Ján-féle házban.

Ma vasárnap
az
APOLLO
MOZIBAN

érdekfeszítő új műsor, melynek remek pontjai mindenkit meg fognak lepni. Bővebb részletek a műsoron. A délutáni előadásokon leszállított árak.

Helyárak: Páholy (5 személyre) 5 kor. Kör-szék 80 f. I. hely 60 f. II. hely 40 f. III. hely 20 f.

Legszebb képeslapok Taty R. utódánál kaphatók Zalaegerszegen.

Kőbányai, polgári, nagykanizsai és soproni barna és világos söröket hordókbán és eredeti töltésű palackokban állandón raktáron tart

Fürst Sándor
Zalaegerszeg, Rákóczi-utca 21. szám. — Telefon 85. szám.
A gimnáziummal szemben.

